



## По информации СМИ о нарушении жилищных прав граждан в городе Подольске организовано проведение доследственной проверки



29 апреля 2019 года в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что в городе Подольске нарушаются жилищные права граждан, а именно на протяжении 4 лет местные власти не могут расселить аварийный дом. СМИ сообщают, что в квартирах происходит обрушение фрагментов потолочного перекрытия. В доме продолжают жить люди, некоторые скитаются по съемным квартирам.

По данному сообщению СМИ следственным отделом по городу Подольску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверки будет дана правовая оценка всем обстоятельствам, изложенным в сюжете. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## Изображения



29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1345597>